
Ειδικότερα, στην Ημαθία, η κυκλοφορία των οχημάτων, λόγω 

χιονόπτωσης και παγετού, διεξάγεται μόνο με τη χρήση 

αντιολισθητικών αλυσίδων: 

στην Εγνατία Οδό από Βέροια προς Κοζάνη από το 235ο 

χιλιόμετρο έως και το 227ο χιλιόμετρο (κόμβος Πολυμύλου), 

στην Εγνατία Οδό από Κοζάνη προς Βέροια από το 227ο 

χιλιόμετρο έως και το 240ο χιλιόμετρο, 

στην παλιά εθνική οδό Θεσσαλονίκης / Βέροιας / Κοζάνης (μέσω 

Καστανιάς), από τη Βέροια έως το 98ο χιλιόμετρο (όρια με Π.Ε. 

Κοζάνης), 

στην παλιά εθνική οδό Θεσσαλονίκης / Βέροιας (μέσω 

Αλεξάνδρειας), από το 66ο χιλιόμετρο έως και το 76ο χιλιόμετρο, 

στην επαρχιακή Οδό Νάουσας / Ροδοχωρίου, 

στην επαρχιακή Οδό Νάουσας / Αρκοχωρίου, 

στην επαρχιακή Οδό Βέροιας / Σελίου, από τη Βέροια έως το 26ο 

χιλιόμετρο (χιονοδρομικό κέντρο Σελίου), 

στην επαρχιακή οδό Βέροιας / Δασκιού, από τη Βέροια έως το 

43ο (Δασκιό), 

στην επαρχιακή Οδό Βέροιας / Κωστοχωρίου, από τη 

διασταύρωση της οδού 25ης Μαρτίου έως το 19ο χιλιόμετρο, 

στην επαρχιακή Οδό Βέροιας Κυψέλης, από τη Βέροια έως το 28ο 

χιλιόμετρο, 

στην επαρχιακή Οδό Βέροιας / Σκύδρας, από τη Βέροια έως το 

24ο χιλιόμετρο, 

στην επαρχιακή Οδό Βέροιας / Κυψέλης (διασταύρωση Γ. 

Νοσοκομείου Βέροιας μέχρι διασταύρωση Ασωμάτων), 



στην επαρχιακή Οδό Νάουσας / 3-5 Πηγαδίων, από τη Νάουσα 

έως το 17ο χιλιόμετρο (χιονοδρομικό κέντρο 3-5 Πηγαδιών) και 

στο οδικό δίκτυο εντός της πόλης της Νάουσας. 

Στη Χαλκιδική αλυσίδες χρειάζονται τα οχήματα που κινούνται: 

στην Εθνική Οδό Θεσσαλονίκης / Ιερισσού από το 65ο χιλιόμετρο 

έως το 95 χιλιόμετρο, 

στην Εθνική Οδό Πολυγύρου /Θεσσαλονίκης, 

στην παλιά εθνική οδό Θεσσαλονίκης / Ιερισσού, μέσω Ταξιάρχη, 

στη επαρχιακή οδό Πολύγυρου / Βραστών (και εντός οικισμών), 

στη επαρχιακή οδό Πολύγυρου / Ταξιάρχη (και εντός οικισμών), 

στην επαρχιακή οδό Νεοχώριου / Βαρβάρας / Ολυμπιάδας, 

στην επαρχιακή οδό Αρναίας / Στανού, 

στην νέα εθνική οδό Θεσσαλονίκης / Ν. Μουδανιών (από Κόμβο 

Πλαγίων έως Καλλιθέα), 

στην Επαρχιακή Οδό Ν. Μουδανιών (έως Δημοτικό Διαμέρισμα 

Καλύβων), 

εντός των Δημοτικών Διαμερισμάτων των Δήμων Ν. 

Προποντίδας, Κασσάνδρας, Πολυγύρου και Αρναίας. 

Στην περιφερειακή ενότητα Πέλλας αλυσίδες χρειάζονται τα 

οχήματα που κινούνται σε όλο το Επαρχιακό και Δημοτικό οδικό 

Δίκτυο της Δημοτικής Ενότητας Βεγορίτιδας του Δήμου Έδεσσας, 

και στο δευτερεύον οδικό Δίκτυο από Τοπική Κοινότητα Κερασιάς 

έως το Χιονοδρομικό Κέντρο Βόρρας. 

Στην Πιερία η κυκλοφορία των οχημάτων διεξάγεται μόνο με 

αλυσίδες στην Εθνική Οδό Κατερίνης / Ελασσόνας, από το 15ο 



χιλιόμετρο έως το 44ο (όρια με Π.Ε. Λάρισας), στην Επαρχιακή 

Οδό Βρύας / Ελατοχωρίου (Χιονοδρομικό Κέντρο), από το 16ο 

χιλιόμετρο έως το 29ο χιλιόμετρο και στην Επαρχιακή Οδό 

Λαγοράχης / Ελατοχωρίου (Χιονοδρομικό Κέντρο) από το 16ο 

χιλιόμετρο έως το 29ο χιλιόμετρο. 

Στο Κιλκίς αλυσίδες χρειάζονται τα οχήματα που κινούνται στην 

Επαρχιακή Οδό Καστανερής/ Λιβαδίων από το 9ο χιλιόμετρο και 

στις Σέρρες εκείνα που κινούνται στην Επαρχιακή Οδό Σερρών/ 

Λαϊλιά, από το 18ο χιλιόμετρο έως το χιονοδρομικό Κέντρο Λαϊλιά. 

 


